

汇林绿洲铂金公寓主题样板间开放

让业主“遇见”未来家



剪彩仪式



汇林绿洲铂金公寓主题样板间实景图



活动现场

□记者 曹丹文/图

本报讯 3月11日上午，汇林绿洲铂金公寓主题样板间正式揭开神秘面纱，46平方米精致空间搭配两种时尚风格的主题样板间对外开放，吸引了数百位客户前来参观，让业主提前“遇见”未来家，感受未来美好生活。

当日上午9时，活动还没开始，汇林绿洲营销中心就已经熙熙攘攘，挤满了参加活动、等待参观样板间的客户。9时30分，伴随着优雅时尚的模特秀，汇林绿洲铂金公寓主题样板间开放活动正式拉开帷幕。

随后，汇林置业营销总监肖森上台致辞，她强调汇林绿洲铂金公寓从调研、规划、设计、施工等方面均是以人为本，要给予客户一个宜居、宜商、宜投资的匠心产品，并希望通过样板间的开放，能让大家近距离地体验汇林绿洲铂金公寓品质生活的魅力。

为了使客户能更直观地体会到汇林绿洲铂金公寓产品的超高性价比，该项目针对不同性别、年龄阶段客户的需求，展示了46平方米简欧时尚女士风格样板间和46平方米现代简约绅士风格样板间。简欧时尚女士风格样板间，整体设计以浅色系为主，配以粉色电视背景墙和白色欧式家具，色彩明快，优雅漂亮。现代简约绅士风格样板间则以深棕配以原木色为主，半开放式整体衣柜与书柜、电视柜连为

一体，设计干练，沉稳大气。两种风格样板间均将空间的利用发挥到极致，整体通透明亮，客厅、卧室、厨房、卫生间等一应俱全，且做到动静有序、干湿分区，每户均带落地大窗，再加上精心挑选的家居用品，一个现代简约、温馨舒适的生活空间便呈现在大家面前。

汇林绿洲铂金公寓样板间以精妙的布局设计和精美的装修风格赢得了众多客户的一致认可。一位参观完样板间的年轻女客户兴奋地说：“我很喜欢简欧风格样板间的装饰，时尚大方，空间虽小，但是设计合理，居住起来一定非常舒适。”参与此次样板间装修设计的肖森表示：“为注重实用性，在设计时对每个地方的功能充分考虑到位，把建筑和室内设计相结合，推出了这两款宜居型样板间。后期，我们还有工作室风格、后现代艺术风格样板间推出，希望可以以后为客户装修提供有价值的参考。”

汇林绿洲项目位于八一大道与莲花大道交会处，地理位置优越，对于一部分投资型客户而言，汇林绿洲铂金公寓不仅拥有小户型、低门槛的优势，同时，项目周边人群汇聚，市场环境成熟，可享受便捷的交通和成熟的配套设施，不管是自住还是出租都是不错的选择。有购房意愿的市民最近不妨去汇林绿洲铂金公寓样板间实地考察一番，说不定就是你梦想中的完美家。

丹尼斯广场建设在即

佳利地产邀请业主共话美好明天

本报讯 3月12日上午，佳利地产邀请100名老业主，召开业主联谊会，共话发展，共建美好家园。佳利地产于2010年扎根周口，历经7年风雨，业主达到4000多，成为周口业主最多的住宅小区。2017年，佳利地产迎来关键一年——建设丹尼斯广场，打造周口高端商业圈，带动沙北发展。为了让广大业主更加了解、支持项目建设，佳利地产召开此次业主联谊会。

业主联谊会上，佳利地产总经理黄学霖向业主们详细介绍了公司情况，对近几年取得的成绩进行总结，对今年工作提出目标——启动丹尼斯广场及相关项目建设，公司累计建设面积达到100万平方米，实现文昌大道的持续繁荣。黄学霖总经理的讲话引发业主的共

鸣，大家展开热烈讨论。业主李女士认为，佳利地产近年来付出的心血与汗水有目共睹，文昌大道正在发生日新月异的变化。业主王先生认为，丹尼斯广场开工建设必将成为整个项目画龙点睛的一笔，整个地段的升值空间已经打开，房产升值、商业繁荣指日可待。还有不少业主对物业管理、停车位租售等问题提出很好的建议。黄学霖总经理认真听取，表示将持续改进，为大家提供更好的居住环境。

两个小时的业主联谊会很快结束，宾主尽欢。今年，佳利地产将与业主开展更多互动活动，包括两届邻里节、健步走、彩色跑、采摘节、电影节、水上大冲关等，以实际行动兑现“房子+爱=家”的居住理念，建设更加和谐宜居的新型社区。

(丁晓峰)



业主联谊会现场